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Leistungen



Von maßgeschneiderten Lösungen bis hin zu erstklassigem Service für Ihren nachhaltigen Erfolg.



mehr erfahren



Logistik



Wettbewerbsfähige Einkaufskonditionen und zuverlässige Teileversorgung.



mehr erfahren



Innovationen



Vorreiter in Zukunftsthemen als aktiver Marktgestalter durch innovative und zukunftsweisende Projekte.



mehr erfahren



IT-Lösungen



Effizienz steigern, Prozesse optimieren: Unsere IT-Lösungen für Ihren Unternehmenserfolg.



mehr erfahren
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Handelssysteme



Als Einkaufskooperation der freien Kfz-Teilehändler repräsentieren wir den Mittelstand der Branche: Ihre Einstiegsmöglichkeiten.



mehr erfahren



Werkstattkonzepte



Schon heute haben Ihre Werkstattkunden Zugriff auf Ihr umfangreiches Dienstleistungsangebot. Bündeln und vertiefen Sie Ihren Service als Konzeptgeber.



mehr erfahren



Eigenmarken



Unser exklusives Eigenmarken-Sortiment von Pkw und Nkw-Ersatzteilen bis hin zur Werkstattausrüstung überzeugt mit Qualität zu fairen Preisen.



mehr erfahren



Marketing



Wir sind Experten im Bereich Performancemarketing & Print. Wie mit aktuellen Trends Ihre Botschaft optimal zur Geltung kommt.



mehr erfahren
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Werkstattkonzepte



Mehr Erfolg für Ihre Werkstatt mit unseren individuellen Werkstattkonzepten: Informieren Sie sich über Ihre Vorteile.



mehr erfahren



Händlernetz



Entdecken Sie das flächendeckende Händler-Netz der CARAT und finden Sie einfach den Händler in Ihrer Nähe.



mehr erfahren



Eigenmarken



Unser exklusives Eigenmarken-Sortiment von Pkw- und Nkw-Ersatzteilen bis hin zur Werkstattausrüstung überzeugt mit Qualität zu fairen Preisen.



mehr erfahren



Werkstattleistungen



Starke Netzwerke und nachhaltige Unterstützung für Ihre Anforderungen mit unserem vielfältigen Portfolio aus Experten und Dienstleistern.



mehr erfahren



Aktionen und Angebote



Unsere Händler bieten regelmäßig eine Vielzahl interessanter Werbeaktionen an. Entdecken Sie unsere aktuellen Aktionen und Angebote.



mehr erfahren



Werkstatt-Newsletter



Die neuesten Trends und News der Kfz-Branche auf einen Blick. Entdecken Sie unsere regelmäßigen Aktionen und Angebote.



mehr erfahren










	Werkstattkonzepte
	Händlernetz
	Eigenmarken
	Werkstattleistungen
	Aktionen und Angebote
	Werkstatt-Newsletter


	Partner[image: alt]



Zukunftspartner



Die starken Marken-Partner an unserer Seite. Gemeinsam begegnen wir den Herausforderungen des Marktes. 



mehr erfahren



Markenportfolio


Markenvielfalt trifft Qualität. Entdecken Sie unser breites Sortiment für höchste Ansprüche.



mehr erfahren



Kooperationen und Verbände



Gemeinsam für Erfolg und Innovation: Hier erfahren Sie mehr über unsere Arbeit mit Verbänden und strategischen Allianzen.



mehr erfahren
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Ihr nächster Karriere-Schritt: Willkommen im Team CARAT





Die CARAT-Gruppe, als internationaler Partner der ADI, ist ein bedeutender Akteur in der Beschaffungs- und Marketinglandschaft für Kfz- und Nfz-Teile, Zubehör sowie Werkstattausrüstung im Bereich der freien Autoteilehändler.

Unsere Unternehmenszentrale in Mannheim und das Logistikzentrum in Castrop-Rauxel sind die Dreh- und Angelpunkte unserer Organisation, wo täglich mehr als 250 engagierte Mitarbeiter Außerordentliches vollbringen. Diese Standorte sind nicht nur Arbeitsplätze, sondern lebendige Knotenpunkte, an denen Fachkenntnisse, Zusammenarbeit und Leidenschaft zu einer Erfolgsgeschichte verschmelzen.

Wir suchen nach engagierten Talenten, die gemeinsam mit uns die Erfolgsstory der CARAT fortschreiben möchten. Bei uns erwartet Sie nicht nur ein spannendes Aufgabenfeld, sondern auch ein Team von Gleichgesinnten, das Innovation, Leidenschaft und Teamgeist lebt.

Bewerben Sie sich jetzt und werden Sie Teil eines Unternehmens, das nicht nur Tradition und Erfahrung, sondern auch eine klare Vision für die Zukunft mitbringt.

Ihre Karriere startet hier – bei der CARAT-Gruppe. Gemeinsam. Für morgen.
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Work-Life-Balance

Flexible Arbeitszeiten und mobiles Arbeiten helfen, Beruf und Privatleben besser miteinander zu vereinbaren.
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Gesundheit und Fitness

Power Partnerships: Erfolgreiche Kooperationen mit Fitnessstudios für mehr Vitalität.
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Sorgenlos in die Zukunft

Betriebliche Altersvorsorge als Garant für finanzielle Sicherheit im Alter.
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Attraktive Angebote

Exklusive Vorteile, einzigartige Angebote: Unsere Plattform für attraktive Mitarbeiterangebote.
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Verpflegung

Gemeinsam genießen: Kantine und Essenzuschuss für kulinarische Vielfalt und zufriedene Mitarbeiter.
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Effiziente ÖPNV Verkehrsanbindung

Mobil und Stressfrei: Erreichen Sie Ihr Ziel entspannt und umweltbewusst.
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Das sagen unsere Mitarbeiter

Wir leben einen offenen und kollegialen Austausch mit regelmäßigen Mitarbeiterevents






Corinna Erbach

Marketing










Karl-Michael Lill

Category Management










Simone Ermentraut

Buchhaltung












×Corinna Erbach


Ganz unabhängig davon, wie viel Erfahrung du schon sammeln konntest – bei der CARAT kann jede und jeder Verantwortung übernehmen. Als Quereinsteigerin stehe ich seit Tag 1 in engem Austausch mit allen Abteilungen. Teamwork wird hier großgeschrieben und das spiegelt sich täglich in der Zusammenarbeit mit meinen Kollegen*innen wider. Ich persönlich schätze die Arbeit in einem so engagierten Team, die Vielfalt an Aufgaben und die offene Unternehmenskultur, die es mir ermöglicht, meine beruflichen Ziele zu verfolgen.

Die CARAT bietet nicht nur einen Job, sondern eine Plattform für persönliches und berufliches Wachstum.


schließen



×Karl-Michael Lill

Die CARAT schafft für mich ideale Bedingungen, um meine Fähigkeiten optimal zu entfalten und weiterzuentwickeln. Die Entscheidungswege sind kurz – Vorgesetzte und Mitarbeiter begegnen sich stets auf Augenhöhe, wobei jede Meinung zählt. Das außergewöhnlich gute Betriebsklima und der starke Zusammenhalt werden zusätzlich durch regelmäßige Mitarbeiterevents bereichert.
schließen



×Simone Ermentraut

Auch nach 12 Jahren bei der CARAT schätze ich die vielfältigen Aufgaben. Hier werde ich stets herausgefordert und gleichzeitig werden wertvolle Möglichkeiten geboten, was meine berufliche Entwicklung maßgeblich beeinflusst hat. Die konstruktive Atmosphäre und das positive Betriebsklima stärken mein Engagement und meine Bindung an das Unternehmen.
schließen







Wir suchen Sie!

Wir sind regelmäßig auf der Suche nach motivierten und engagierten Mitarbeitern. Bewerben Sie sich jetzt auf eine der vakanten Stellen bei der CARAT-Zentrale in Mannheim oder bei unserem Tochterunternehmen ad-AUTOTEILE-CARGO in Castrop-Rauxel.

Finden Sie Ihren Traumjob unter unseren aktuellen Stellenausschreibungen.
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Keine passende Stelle gefunden? Bei CARAT sind wir ständig auf der Suche nach talentierten und motivierten Menschen, die unser Team verstärken möchten. Wir schätzen nicht nur zielgerichtetes Denken, sondern auch den unerschütterlichen Willen zum Erfolg. Bei uns finden Sie nicht nur einen Arbeitsplatz, sondern die Möglichkeit, aktiv an wegweisenden Lösungen mitzuwirken und somit die Zukunft mitzugestalten. Entdecken Sie Ihre beruflichen Möglichkeiten bei uns – gemeinsam schaffen wir Großes!

Gerne können Sie uns Ihre Initiativbewerbung an bewerbungen@carat-gruppe.de (Maximalgröße von 5 MB bitte nicht überschreiten) oder per Post senden an:

CARAT Systementwicklungs- und Marketing GmbH & Co. KG

z.Hd. Frau Iliriana Kuci

Am Victoria-Turm 2

D-68163 Mannheim






Ansprechpartnerin Bewerbermanagement
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Iliriana KuciLeiterin Personal



iliriana.kuci@carat-gruppe.de
+ 49 (0)621/86080-945






Bitte aktivieren Sie JavaScript in Ihrem Browser, um dieses Formular fertigzustellen.
Bitte aktivieren Sie JavaScript in Ihrem Browser, um dieses Formular fertigzustellen.
Ihr Name *Vorname
Nachname



Ihre E-Mail-Adresse *
Ihre Telefonnummer
Ihre Anfrage *
Verarbeitung Ihrer Daten *	Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten (Vorname, Name, E-Mail-Adresse, Telefonnummer) elektronisch erhoben, verarbeitet und zum Zwecke der Kontaktaufnahme genutzt werden. Ich kann jederzeit bei CARAT Systementwicklungs- und Marketing GmbH & Co. KG der Speicherung, Verarbeitung, Nutzung und Übermittlung der hier erhobenen Daten widersprechen. Der Widerruf ist zu richten an info@carat-gruppe.de.
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